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Алгебра.

А6. Представьте число 5 в виде дроби, числителем которой является шестая степень какого-то целого числа, а знаменателем – седьмая степень какого-то числа.

А12. Найдите все пары чисел (x, y), являющиеся решением уравнения 5x2+4y2+4xy+4x+1=0.

А18. Найдите коэффициент при x после раскрытия скобок и приведения подобных в выражении (x+1)(3x+1)(5x+1)...(97x+1)(99x+1).

А24. Найдите наибольший простой делитель числа 119(120(126(127–144.

А30. Стозначное число, записываемое одними девятками, возвели в куб. Чему равна сумма цифр получившегося числа?
Текстовые задачи.

Т6. Гонорар за книгу был распределен между тремя соавторами в отношении 8:6:5. Если бы этот же гонорар был распределен в отношении 7:5:4, то один бы из соавторов получил бы на 250 р больше. Чему равна сумма гонорара?

Т12. На складе имелось несколько одинаковых ящиков, в каждом из которых было равное количество одинаковых заготовок. Заготовки используются следующим образом: сначала со склада в цех берут один ящик, заготовки из которого последовательно поступаю в производство, а пустой ящик возвращается на склад и берется следующий ящик и т. д. После того, как было израсходовано ровно 10/13 всех заготовок, оказалось, что на складе имеется ровно 7 пустых ящиков. Сколько ящиков с заготовками было первоначально на складе?

Т18. В экзаменационной комиссии 5 преподавателей. 1-й, 2-й и 4-й преподаватели могут проверить работы за 20 часов. 2-й, 3-й и 5-й – за 15 часов. Если в проверке участвуют все, кроме 2-го, то на проверку работ требуется всего 10 часов. Во сколько раз быстрее будет выполнена проверка работ всей комиссией по сравнению с проверкой работ только 2-м преподавателем?

Т24. Мотоциклист выезжает из A в B и, доехав до B, тут же возвращается обратно, двигаясь все время с постоянной скоростью. Через 1 ч после выезда мотоциклист был на расстоянии 80 км от B, а еще через 3 ч – в  80 км от A. Чему может равняться расстояние от A  до B?
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 по одному шоссе выезжают одновременно два автомобиля, а через час вслед за ними выезжает третий. Еще через час расстояние между третьим и первым автомобилями уменьшилось в полтора раза, а между третьим и вторым – в два раза. Во сколько раз скорость первого автомобиля больше скорости второго? (Третий автомобиль не обгонял первые два.)

Прямоугольник.

П6. Прямоугольник периметра 10 разрезали на пять прямоугольников одинакового периметра. Сумма длин всех разрезов оказалась равна 9. Чему равен периметр каждого из пяти получившихся прямоугольников?

П12. Квадрат со стороной 10 разрезали на три прямоугольника, сумма периметров которых равна 73. Определите периметр одного из этих прямоугольников.


П18. Прямоугольник разрезали на пять частей способом, изображенным на рисунке. При этом центральная часть оказалась квадратом, а из четырех остальных прямоугольников периметры трех равны 12, 13 и 15. Чему может равняться периметр четвертого прямоугольника?

П24. Прямоугольник разрезали на три прямоугольника с целочисленными сторонами. Периметр каждого из получившихся прямоугольников равен 10. Чему мог равняться периметр исходного прямоугольника? Укажите все возможные варианты.


П30. Прямоугольник разрезан на квадраты так, как показано на рисунке. Одна из сторон прямоугольника на 1 больше другой. Найдите сторону квадрата, отмеченного крестиком. 
Цифры.

Ц6. Человеку в 2014 году исполнилось столько лет, какова сумма цифр его года рождения. Сколько лет могло исполниться человеку?
Ц12. В мешке лежит 100 карточек, на которых написаны числа 12, 22, 32, ..., 1002. Какое наименьшее количество карточек надо не глядя вытащить из мешка, чтобы среди них гарантированно можно было найти две, сумма или разность чисел на которых делилась бы на 10?

Ц18. Найдите два наименьших последовательных натуральных числа, суммы цифр которых были бы точными квадратами двух последовательных чисел.

Ц24. На доске было написано семизначное число. У него стерли одну из цифр, после чего полученное шестизначное число сложили с исходным. Получили 5323191. Какое число могло быть изначально написано на доске?  

Ц30. Ученик не заметил знака умножения между двумя трёхзначными числами и написал одно шестизначное число. Результат получился в три раза больше. Что это могли быть за числа?  

Разрезания.

Р6. Треугольник разрезали на два многоугольника прямолинейным разрезом, один из полученных многоугольников вновь разрезали на два и т. д. Какое наименьшее количество разрезов следует произвести, чтобы общее количество вершин у полученных многоугольников стало равным 2014?

Р12. Начертите пятиугольник, который одним прямолинейным разрезом можно разбить на три части так, что из двух частей можно сложить третью.
Р18. Разрежьте квадрат тремя прямыми так, чтобы получилось ровно три треугольника и четыре четырехугольника.
Р24. Начертите шестиугольник, который нельзя разрезать на два четырехугольника.
Р30. Начертите десятиугольник, который можно было бы разрезать ровно на пять треугольников. Покажите, как это сделать. (Никаких "лишних" частей после разрезания на треугольники остаться не должно.)









